

**百日土地执法
抓了15个“典型”**

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日，市政府通报了在“土地执法百日行动”中查处的15起典型土地违法案件。

市国土资源局有关负责人称，今年9月份以来，市国土资源部门在“土地执法百日行动”中，依法查处了一批以“以租代征”为重点的土地违法案件。这15起土地违法案件共占地1226亩，建筑面积12万平方米，国土资源部门将对有关责任人和当事人给予纪律处分或追究刑事责任。

据了解，这15起土地违法案件包括：中原区航海西路办事处冯湾村村民冯红文今年3月占用本村50亩集体土地建设小产权房案；郑州澍青医学高等专科学校于2000年以来，陆续与二七区马寨镇张河村、刘胡垌村等村民签订租地合同，租用395.79亩地用于扩建学校案；河南鑫垒房地产开发有限公司于2006年10月占用管城区十八里河镇汪垌村第二村民组99.76亩基本农田案；高新区石佛办事处五龙口村一、二、三、四组村民于2005年至2006年间，分别占用本村耕地13.5亩、14.57亩、19.96亩、14.4亩建住宅楼案。

弱冷空气活动频繁
本周气温下降明显

周三或见小雨雪

□晚报记者 马燕

本报讯 近期弱冷空气活动频繁，气温较前期明显下降。昨天下午，省气象局发布未来7天天气预报，预计全省本周降水量正常；周内无强冷空气活动，周平均气温接近常年。郑州市气温明显走低，预计周三还将有小雨雪降落。

省气象台预测，本周周降水量全省1到7毫米。周平均气温西部山区和北部2℃到3℃，其他地区5℃到6℃。周内极端最低气温西部山区和北部-6℃至-4℃，其他地区-4℃至-2℃。周三，北部阴天，其他地区阴有小雨（雪）或零星小雨（雪）。周日，南部多云到阴，其他地区多云。周内其他时间全省以晴到多云天气为主。

郑州的气温也将随着弱冷空气的试探，变得越来越接近冬天。本周，气温将继续走低，虽然晴间多云的天气居多，但是最高气温难再恢复到15℃左右。今天，郑州市最低温度1℃，最高温度11℃。受弱冷空气的影响，偏北风2到3级将逐渐加大到3到4级。

**电话交友休闲平台
9601159**
网通固话、小灵通 免费拨打本地

油价飙升带“火”土法炼油点**执法部门取缔利用废旧塑料炼柴油的“小炼油”**市长电话：12345
一周综述

在新密市牛店镇华家庄村，国家明令禁止的小炼油，如今已成为个别人“致富”的门路，这些小炼油厂带来了难闻的气味，黑烟遮住了半边天。昨日，市长电话室通报该炼油点已被取缔。

这一周，市长电话受理指挥系统共受理电话1131个，其中人工受理550个，自动受理581个；其他途径受理296件（条），互联网留言49件，电子邮件209封，传真2件，短信36条。 晚报记者 孙娟

市民举报：炼油厂废旧塑料炼柴油

市民申先生反映：新密市牛店镇华家庄村第二组有村民利用废旧塑料非法烧制柴油，并且在烧炼过程中产生的气味

非常刺鼻，闻到后经常会出现头晕、恶心等症状，村民生活受到不同程度的影响。

这个市民说，炼油的

时候，整个村都是浓浓的臭气，闻着恶心，但这种状况无人过问。“用不了几年，这么好的地估计都会被毁了。”

执法行动：当场取缔土法炼油点

市长电话室当即转新密市政府进行处理，后回复：执法人员立即赶到现场，当场将该炼油点电源切断，并将电机、油桶及冷却器等工具拆除，将该炼油点取缔。

一位知情人士告诉记者，现在油价飙升，新密有多家这样的土法炼油厂，主要是利用一些电线电缆的包装外皮、塑

料等废品炼制柴油，成本低廉。

执法人员告诉记者，废旧塑料被放进锅炉内，经过高温熬制后，杂质等会沉淀到炉底，而较轻的油则会浮在上面。这些油经冷却，最后被抽进油罐——“柴油”就炼成了。

执法人员告诉记者，由于土法炼油生产工艺简

单，生产设备落后，生产过程中容易发生安全事故，而且由于不能对炼制的油品进行必要的分层提炼，生产出来的油品质极差，是被国家明令禁止生产、销售的。

据了解，土法炼油点是国家今年查处不法排污企业的重点对象。市民如果发现土炼油点，可向执法部门进行举报。

小区《停车场许可证》限期收回

市民马先生反映：他把汽车停在建设路建设城市花园门口，收费人员出示的是假发票。

市长电话室转至郑州市停车场管理中心处理后回复：收费方是郑州市派铂利物业公司，使用的是物业发票，目前已对该物业公司下达限期整改通知书。同时对小区收费作出了规定，一是已发的《停车场许可证》要限期收回，二是今后对小区原则上不再办理《停车场许可证》。

擅毁耕地开采铁矿受处罚

市民反映：巩义市涉村镇上庄村有人违规开采铁矿，并毁坏多处耕地。

经调查，10月初，张某在涉村镇上庄村与王庄村交界处的石岗，采用探槽形式勘察矿产资源时，挖开土层毁坏了上庄村四组和九组耕地共350平方米。之前，张某与当地群众私下签订了占地协议，并承诺每亩地一次性补偿14000元。

张某占地行为未经有关部门批准，属擅自毁占耕地，该案已被立案处理，有关部门对其下达了行政处罚决定书。

河南省第二届豫菜品牌大赛漯河拉开帷幕**豫菜盛宴，1167位“大师傅”斗艺**

蒙眼切姜丝、气球上切肉丝、蒙眼切豆腐穿针、龙须面一点就着，这些绝活儿您见过吗？12月1日，河南省有史以来规模最大的豫菜“盛宴”——河南省第二届豫菜品牌大赛在漯河拉开帷幕。1167位名厨将在三天时间里，通过烹调、面点、食雕、餐饮服务等四大赛事，决出38个豫菜大奖。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

**6省餐饮协会来取经**

12月1日，漯河市科教文化广场简直成了热闹的大厨房，广场中央几十张灶台呈弧形排开，各位名厨各显身手，煎、炸、蒸、炒，忙而有序。腾腾热气驱走了严寒。

这次大赛，浙江、山东、四川、陕西、山西、湖北等6个省餐饮行业协会的代表也来了，并对首场豫菜比赛进行了点评和指导。

“厨师鼻祖”塑像高耸现场

广场上，伊尹的塑像迎风矗立，他的脚下有两只公

牛，前面还有两只大鼎，伴以小桥流水，花园假山，让人浮想联翩。

伊尹被后世尊为“元圣”，不仅是厨师的鼻祖，他还辅佐汤武王灭夏桀建立了商王朝，位居中国历史上第一贤相。其当政时提出的“五味调和”德政论，“治大国若烹小鲜”的社会管理理论，蕴涵着深刻哲理和辩证思想。伊尹还是我国制药学的先驱，创制了“食疗方”和汤剂。

毛庄蔬菜现场“新鲜”亮相

1167名参赛选手的照片被放大张贴在广场的墙



拍照留下纪念

上，选手的荣誉称号、来自哪个地市，让人一目了然。“豫菜万人签名大行动”更是吸引了不少观众参与。

豫菜大赛，我省的众多食品大腕当然不肯落后，双汇集团、南街村集团、乐天澳的利、汇通集团都来凑“热闹”，将最好的产品摆到了现场，进行宣传推介。就连郑州毛庄农产品批发市场，也把新鲜蔬菜运到了现场。

“决胜官渡”凸显文化底蕴

河南农业职业学院烹饪教育成果展推出了“决

胜官渡”宴席，包括7个凉

菜、8个热菜、4个面点、汤。

菜名均与三国典故有一定

的关系，显示了厚重的历史

文化底蕴。

凉菜之中，紫菜鸡蛋卷

被称做“白马围城紫心急”，青笋绣球被称做“忠

臣献球本初拒”。在热菜之

中，彩巢龙虾球被称做“水

将北窥曹军舞”，在面点之

中，花色蒸饺被称做“连营

百里平天下”。

小米撒成松鹤延年

贺寿宴

米撒摆而成，栩栩如生的

松、鹤，独具匠心。彩色小米

制作的宴会台面图案，成为

豫菜大赛一道亮丽的风景。

龙须面细得一点就着

12月1日的豫菜大赛现场，平常难得一见的厨艺绝活儿表演当然最受普通市民的追捧。蒙眼雕刻、人背上切肉丝、蒙眼切姜丝、气球上切肉丝、蒙眼切豆腐穿针，龙须面拉得一点就着，一吹即断，让人目瞪口呆。为了印证龙须面之细，厨师用打火机一点面条，火苗蹿起老高。“乖乖，这面是咋拉的？”参观者无不发出由衷地赞叹。

该宴用五颜六色的小

米撒摆而成，栩栩如生的

松、鹤，独具匠心。彩色小米

制作的宴会台面图案，成为

豫菜大赛一道亮丽的风景。